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Auta HOT WHEELS znamenají skvělou zábavu, ale zároveň jsou symbolem závodění,
úspěchů, tvrdé dřiny a pocitu vítězství.

Proto právě značka HOT WHEELS již mnoho let podporuje unikátní školní akci s názvem HOT
WHEELS SCHOOLMANIE, na kterou pak s nástupem nového školního roku navazuje akce HOT
WHEELS BACK TO SCHOOL.

SEZNAM ZASTÁVEK BACK TO SCHOOL

5. 9. 2024 - Chrudim, ZŠ U Stadionu

6. 9. 2024 - Vlašim, ZŠ Sídliště

10. 9. 2024 - Újezd u Prahy, ZŠ Masarykova

11. 9. 2024 - Mariánské lázně, ZŠ Úšovice

12. 9. 2024 - Zaječov, ZŠ a MŠ Zaječov

Na vlně adrenalinu, ale bezpečně

Oba projekty jsou sportovně motivačním programem určeným žákům základních škol, jsou plné
racingu, BMX triků a především lásky k pohybu a rychlosti.

Autoři projektu si kladou za cíl vést děti k tomu, aby se ve volném čase více věnovaly pohybu. V
dnešní době je čím dál těžší odtrhnout školáky od displejů, ze zajetí elektronických her a online
komunikace, která je bombarduje na každém kroku. Na pohyb a rozvíjení dalších dovedností připadá
v jejich harmonogramu zoufale málo času. Netřeba připomínat, že ruku v ruce s nedostatkem pohybu
jde obezita, ale i například nespavost, poruchy koncentrace i další psychické potíže.

Naštěstí dnes existuje také spousta možností, jak děti zlákat k fyzickým aktivitám a sportu. V rámci
jarního i podzimního projektu podporovaného značkou HOT WHEELS dostanou děti a mládež
skvělou příležitost otestovat si pod vedením Jenyho Valenty - www.vsaxtreme.cz a dalších zkušených
instruktorů atraktivní disciplíny, jako je například freestyle scooter, freestyle BMX, parkour, racing
či cyklistika.

Zažijí závodění, radost z rychlosti a dobrodružnou atmosféru spolu s HOT WHEELS, vyzkoušejí si
něco nového a možná v sobě objeví i soutěžního ducha a nadšení pro dosud neznámý adrenalinový
sport.

Pochopitelně ale vždy za dodržení všech bezpečnostních pravidel, ostatně bezpečnost je jedním z
důležitých poselství akce a instruktoři vedou kluky a holky k tomu, aby brali používání helmy a
chráničů opravdu vážně.

Toto a mnohé další předává dětem ambasador na slovo vzatý, Maty Pekárek. Maty Pekárek je
nadějný sportovec, který v letošním roce sbírá jednu cenu za druhou. Ve freestyle scootering zvítězil



na Mistrovství ČR jak na minirampě, tak také v parkuru a počátkem září v disciplíně street. V této
disciplíně se hodnotí technické provedení a náročnost jednotlivých skoků a triků na koloběžce.

Jeho vítězství nebyly velkým překvapením, protože v minulosti stanul opakovaně na stupních vítězů
během evropských i světových šampionátů.

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.
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